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1. UVOD 

Anketiranja in evalvacije so del stalne in večletne prakse ICP, Višje 
strokovne šole, s katerimi spremljamo in analiziramo delo in vzdušje na 
šoli. So podlage za naše nadaljnje ukrepe, usmeritve in prizadevanja za 
izboljševanje kakovosti VSŠ. 

 

2. ANKETIRANJA V ŠTUDIJSKEM LETU 2011/12 

 
V letu 2011/12 je anketiranje potekalo po akcijskem načrtu evalvacij, ki ga je 

pripravila komisija za spremljanje in zagotavljanje kakovosti na VSŠ. 
Ankete so izpolnjevali različne skupine udeležencev izobraževanja. 

Anketiranja so izvedli ter obdelali rezultate: 
- komisija za spremljanje in zagotavljanje kakovosti na VSŠ; 
- referat za redni študij; 
- vodja izobraževanja odraslih študentov, 
- ravnateljica VSŠ.    

2.1 ČLANI KOMISIJE ZA SPREMLJANJE IN ZAGOTAVLJANJE KAKOVOSTI V 
ŠTUDIJSKEM LETU 2011/12  

1. Vesna Poštuvan - predsednica 
2. dr. Blanka Vombergar 
3. Alenka Hmelak Gorenjak 
4. Marija Sraka Šadl 
5. Lidija Tašner 
6. Marjana Stupan - redna študentka 
7. Majda Ferlič Knedl - izredna študentkaLegenda kratic 

2.2 KRATICE: 

ŽP – živilstvo in prehrana 
OSM – organizator socialne mreže 
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3. ŠOLA IN ŠTUDIJSKI PROCES 

 
V tem poglavju so zbrani rezultati  anketiranja študentov rednega in izrednega študija 

o delovanju višje šole in o izvajanju izobraževalnega procesa. Zaradi primerljivosti, so 
delno podani tudi (kvantitativni) rezultati odgovorov v predhodnem študijskem letu. 

 
 

3.1 REZULTATI ANKETE O ŠOLI IN ŠTUDIJSKEM PROCESU ZA  ŠTUDIJSKO LETO 
2012/12 - PROGRAM ORGANIZATOR SOCIALNE MREŽE, IZREDNI ŠTUDIJ  

 
Med temi študenti je bila evalvacija narejena prvič.  
 
Anketiranih 5 študentov od 5 vpisanih (100 %). 
 

1. Prosimo vas, da s križcem označite najbolj ustrezno trditev! 
 

Področja ocenjevanja 
 

Povp. 
ocena 

2011-12 

Dobil-a  sem potrebne informacije o 
študijskem procesu (obvestila o poteku, 
razporeditev v skupine, strokovne 
ekskurzije, delo pri predmetih, itd.) 

4,4 

Obveščanje je bilo ustrezno (oglasna 
deska, bilten, predavatelji pri svojih 
predmetih, itd.). 

4,4 

Prostori (predavalnice, laboratoriji) za 
predavanja in vaje so ustrezni. 

5,0 

Spletna stran šole je uporabna. 4,4 

V šoli sem imel/a možnost uporabljati 
internet. 

4,0 

Urniki za predavanja, seminarske in 
laboratorijske vaje so bili ustrezni. 

4,2 

Študijska gradiva predavateljev so bila 
ustrezna.  

4,4 

V knjižnici je dovolj strokovne literature 
in virov. 

4,0 

Pomoč knjižničarke v knjižnici je 
ustrezna.  

5,0 

Prostori v šoli (čitalnica) , kjer lahko 
študiram, je ustrezen. 

4,3 

Vem, na koga se lahko obrnem v zvezi s 
študijem (tutorstvo, svetovanje, itd.) 

4,5 
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Uradne ure referata so ustrezne. 3,8 

Delo osebja v referatu (pomoč, 
informacije, odzivnost) je ustrezno. 

5,0 

Na razpolago je dovolj informacij o 
možnosti vključevanja v projekte in 
mednarodno izmenjavo. 

5,0 

Organizacija praktičnega izobraževanja 
je bila ustrezna. 

3,2 

Na  praktičnem izobraževanju sem 
opravljal/a ustrezna strokovna dela in 
pridobil/a delovne izkušnje. 

Ni odg. 

Spremljanje praktičnega izobraževanja s 
strani šole je bilo ustrezno. 

Ni odg. 

Dosedanji študij je izpolnil moja 
pričakovanja. 

4,8 

 
2. Če bi se še enkrat vpisovali na višjo šolo, ali bi izbrali ponovno Izobraževalni 

center Piramida Maribor Višjo strokovno šolo? 
 
a) da 100 % 
b) ne 
 
Nam lahko zaupate zakaj? 
 
Zaradi stroškov študija, tudi predavanja in ostalo mi ustreza, ker je študijski proces 

pester in zanimiv, mi ustreza na vseh področjih, zaradi programa samega. 
 
3. Kateri je bil vaš najljubši predmet v tem študijskem letu? 
 
2011/2012 
DSS in OTV 
 
4. Kateri predmet vam je bil najmanj všeč v tem študijskem letu? 
 
DZŽ – delovanje za zdravo življenje- trikrat 
 
2011/2012 
DSS in OTV 
 
 
5. Kako pogosto ste obiskali knjižnico v tem študijskem letu? 
 
 

 2011/2
012 

V % 

do 2 krat 2 40 
2 do 5krat 2 40 
5 do 10 krat 1 20 
več kot 10 krat / 0 
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6. Koliko časa povprečno študirate?  
 
 2011/1

2 
število 

2011/2
012 V % 

do 1 uro / teden         2 40 
do 5h / teden             1 20 
do 10 ur / teden     2 40 
nad 10 ur / 

teden 
0 0 

 
 
7. Napišite kaj vam je na šoli všeč in bi pohvalili: 
 
Všeč mi je odnos in delovanje celotnega študijskega sistema, dostopnost zaposlenih,  
 
8. Napišite, kaj vam na šoli ni všeč in vas moti: 
Premalo pomoči pri izbiri prakse s področja OSM, oddaje vloge za priznavanje prakse 

bi datumsko morale biti vsaj do junija.   

3. 2 REZULTATI ANKETE O ŠOLI IN ŠTUDIJSKEM PROCESU ZA  ŠTUDIJSKA 
LETIA2009/10 IN 2010/11, 2012/12 - PROGRAM: ŽIVILSTVO IN PREHRANA – PRVI 
LETNIK, REDNI ŠTUDIJ 

 
2009/10 Anketo je izpolnilo 34 ali 25 % študentov prvega letnika rednega študija. 

Vpisanih je bilo 135 (veliko študentov ni bilo študijsko aktivnih). Anketiranje je bilo 
izvedeno aprila 2010.  N = 34, izvajala se je anketa 23.4.2010 

 
2010/11 Anketo je izpolnilo 38 ali 26 % študentov prvega letnika rednega študija. 

Vpisanih prvič je bilo to leto 145 študentov (o aktivnosti študentov velja enako kot leta 
2009/10). Anketiranje je bilo izvedeno 18. aprila 2011.  N = 38 

 
2011/2012 Anketo je izpolnilo 32 (od 111 vpisanih ali 29 %) študentov prvega letnika 

rednega študija (o aktivnosti študentov velja enako kot leta 2009/10). Anketiranje je bilo 
izvedeno aprila 2012.  N= 32, anketa se je izvajala 23.4.2012.  N = 32 

 
Posamezne trditve so študentje ocenjevali na 5-stopenjski lestvici od 1 do 5.  
Sploh se ne strinjam - ocena 1 
Se ne strinjam - ocena 2 
Deloma se strinjam - ocena 3 
Pretežno se strinjam - ocena 4 
Popolnoma se strinjam – ocena 5 
Odgovor ne vem se pri izračunu povprečne ocene ni upošteval.  
 
Zbrala, obdelala in pripravila:  
Referat za redni študij ter komisija za spremljanje in zagotavljanje kakovosti 
 
 

1. Prosimo vas, da s križcem označite najbolj ustrezno trditev! 
 
Področja ocenjevanja 
 

Povpr
ečne 
ocene 

Povpr
ečne 
ocene 

Povpr
ečne 
ocene 

povpr
ečne 
vrednosti 
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09/1
0 

10/1
1 

11/12 vseh treh 
let 

Dobil-a  sem potrebne informacije o 
študijskem procesu (obvestila o poteku, 
razporeditev v skupine, strokovne ekskurzije, 
delo pri predmetih, itd.) 

4,1 3,9 3,8 3,93

Obveščanje je bilo ustrezno (oglasna 
deska, bilten, predavatelji pri svojih 
predmetih, itd.). 

4,5 4 3,9 4,13

Prostori (predavalnice, laboratoriji) za 
predavanja in vaje so ustrezni. 

4,6 4,5 4,1 4,40

Spletna stran šole je uporabna. 3,6 3,8 4,1 3,83

V šoli sem imel/a možnost uporabljati 
internet. 

3,8 3,5 4,2 3,83

Urniki za predavanja, seminarske in 
laboratorijske vaje so bili ustrezni. 

4,2 3 3,5 3,57

Študijska gradiva predavateljev so bila 
ustrezna.  

4,4 3,7 3,9 4,00

V knjižnici je dovolj strokovne literature in 
virov. 

4,2 3,8 4,2 4,00

Pomoč knjižničarke v knjižnici je ustrezna. 4 3,6 4,2 3,93

Prostori v šoli (čitalnica) , kjer lahko 
študiram, je ustrezen. 

3,9 3,5 3,9 3,77

Vem, na koga se lahko obrnem v zvezi s 
študijem (tutorstvo, svetovanje, itd.) 

4,6 4 4,6 4,40

Uradne ure referata so ustrezne. 4,4 3,9 4,2 4,17

Delo osebja v referatu (pomoč, 
informacije, odzivnost) je ustrezno. 

4,8 4 4,2 4,33

Na razpolago je dovolj informacij o 
možnosti vključevanja v projekte in 
mednarodno izmenjavo. 

4,6 3,5 3,3 3,80

Organizacija praktičnega izobraževanja je 
bila ustrezna. 

4,5 4 4,1 4,20

Na  praktičnem izobraževanju sem 
opravljal/a ustrezna strokvona dela in 
prisobil/a delovne izkušnje. 

4,1 3,5 4,2 3,93

Spremljanje praktičnega izobraževanja s 
strani šole je bilo ustrezno. 

4,4 3,7 3 3,70

Dosedanji študij je izpolnil moja 
pričakovanja. 

4,1 3,8 3,9 3,93

Povprečna vrednost celotnega sklopa 
vprašanj 

4,27 
 

3,76 
 

3,96
 

3,99

 
2. Če bi se še enkrat vpisovali na višjo šolo, ali bi izbrali ponovno Izobraževalni 

center Piramida Maribor Višjo strokovno šolo? 
 

 2009
/10 

2010
/11 

2011/
2012 

da   79% 81% 79% 
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Da: 
Zaradi pestrosti študijskega programa, korektnih odnosov profesorjev in zaposlenih, 

veliko uporabnih znanj in ker je šola trokovna in nudi veliko znanja in novih spoznanj. 
 
Ne: 
Ker so slabe možnosti nadaljnjega študija, zaradi preobsežnosti praktičnega pouka. 
 
3. Kateri je bil vaš najljubši predmet v tem študijskem letu? 
2009/2010 2010/2011 2011/2012  
TRB PSV  PRZ ŽMB, TPE EMP  
 
 
4. Kateri predmet vam je bil najmanj všeč v tem študijskem letu? 
 
2009/2010 2010/2011 2011/2012  
TPE TPE ŽAŽ  
 
 
5. Kako pogosto ste obiskali knjižnico v tem študijskem letu? 
 

 2009/10 2010/
11 

201/2
012 

do 2 krat 62%         86% 57% 
2 do 5krat 21% 8% 39% 
5 do 10 krat 0 3% 4% 
več kot 10 krat 0 3% 0 

 
 
6. Koliko časa povprečno študirate?  
 
 2009

/10 
2010/2

011 
2011/2

012 
do 1 uro / teden         47% 47% 36% 
do 5h / teden             32% 50% 54% 
do 10 ur / teden         9% 3% 10% 
nad 10 ur / 

teden 
3% 0% 0% 

 
 
7. Napišite kaj vam je na šoli všeč in bi pohvalili: 
 
2011/2012 
Obveščanje, profesorje, pekarno, predavalnico, delo v laboratoriju in korekten odnos 

s strani referata, kvalitetna predavanja, sodelovanje med študenti in profesorji, tid »Vse 
je v redu«. 

 
8. Napišite, kaj vam na šoli ni všeč in vas moti: 
 
Preveč je obveznih vaj, premalo obveščanja preko elektronskih medijev, sanitarije, 

prepozno smo obveščeni o spremembah in mrzla velika predavalnica.  
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Večina študentov na to ni odgovorila. 
 

3. 3  REZULTATIANKETE O ŠOLI IN ŠTUDIJSKEM PROCESU ZA ŠTUDIJSKA LETA 
2009/10 in 2010/11, 2012/12 - PROGRAM ŽIVILSTVO IN PREHRANA – DRUGI 
LETNIK, REDNI ŠTUDIJ 

 
2009/10  Anketo je izpolnilo 41 študentov drugega letnika rednega študija.  
N= 41 ali 91 % študentov, ki so bili prvič vpisani v 2. letnik (vseh je bilo 45). 

Anketiranje je potekalo 31.3.2010. 
 
2010/11 Anketo je izpolnjevalo 25 rednih študentov drugega letnika. 
 N= 25 ali 96 % študentov, ki so bili prvič vpisani v 2. letnik (vseh je bilo 26). 

Anketiranje je potekalo 31.3.2011. 
 
2011/2012 Anketo je izpolnjevalo 25 študentov drugega letnika redni študij. 

Anketiranje je bilo izvedeno 28.3.2012. N=25. 
 
 
Posamezne trditve so študentje ocenjevali na 5-stopenjski lestvici od 1 do 5.  
Sploh se ne strinjam - ocena 1 
Se ne strinjam - ocena 2 
Deloma se strinjam - ocena 3 
Pretežno se strinjam - ocena 4 
Popolnoma se strinjam – ocena 5 
Odgovor ne vem se pri izračunu povprečne ocene ni upošteval.  
 
Zbrali, obdelali in pripravili:  
Referat za redni študij ter komisija za spremljanje in zagotavljanje kakovosti 
 

1. Prosimo vas, da s križcem označite najbolj ustrezno trditev! 
 

Področja ocenjevanja 
 

Povpr
ečna 
ocena 

2009/
10 

Povpr
ečna 
ocena 

2010/
11 

Povpr
ečna 
ocena 
2011/201
2 

povpre
čne 
vrednosti 
vseh treh 
let 

obil-a  sem potrebne informacije o 
študijskem procesu (obvestila o poteku, 
razporeditev v skupine, strokovne ekskurzije, 
delo pri predmetih, itd.) 

3,8 4,2 3,04 3,68 

Obveščanje je bilo ustrezno (oglasna 
deska, bilten, predavatelji pri svojih 
predmetih, itd.). 

3,9 4,2 3,7 3,93 

Prostori (predavalnice, laboratoriji) za 
predavanja in vaje so ustrezni. 

3,9 4,0 3,9 3,93 

Spletna stran šole je uporabna. 2,2 4,0 4,0 3,40 

V šoli sem imel/a možnost uporabljati 
internet. 

3,1 3,6 3,5 3,40 

Urniki za predavanja, seminarske in 
laboratorijske vaje so bili ustrezni. 

3,5 3,7 3,6 3,60 



          IZOBRAŽEVALNI CENTER PIRAMIDA MARIBOR 
 Višja strokovna šola 

Park mladih 3 
2000 Maribor 

 9

Študijska gradiva predavateljev so bila 
ustrezna.  

3,9 4,1 3,9 3,97 

V knjižnici je dovolj strokovne literature in 
virov. 

3 3,1 4,1 3,40 

Pomoč knjižničarke v knjižnici je ustrezna. 3,5 3,6 3,9 3,67 

Prostori v šoli (čitalnica) , kjer lahko 
študiram, je ustrezen. 

3,0 2,8 3,9 3,23 

Vem, na koga se lahko obrnem v zvezi s 
študijem (tutorstvo, svetovanje, itd.) 

3,9 3,9 4,1 3,93 

Uradne ure referata so ustrezne. 3,4 3,9 4,0 3,77 

Delo osebja v referatu (pomoč, 
informacije, odzivnost) je ustrezno. 

3,6 4,1 4,3 4,00 

Na razpolago je dovolj informacij o 
možnosti vključevanja v projekte in 
mednarodno izmenjavo. 

3 4.0 3,7 3,57 

Organizacija praktičnega izobraževanja je 
bila ustrezna. 

3,4 4,1 3,9 3,80 

Na  praktičnem izobraževanju sem 
opravljal/a ustrezna strokvona dela in 
prisobil/a delovne izkušnje. 

2,8 4,0 3,1 3,30 

Spremljanje praktičnega izobraževanja s 
strani šole je bilo ustrezno. 

2,9 3,9 3,7 3,50 

Dosedanji študij je izpolnil moja 
pričakovanja. 

3,4 3,6 3,9 3,63 

Povprečna vrednost celotnega sklopa 
vprašanj 

3,34 
 

3,81 
 

3,79 3,65 

 
 
2. Če bi se še enkrat vpisovali na višjo šolo, ali bi izbrali ponovno 

Izobraževalni center Piramida Maribor Višjo strokovno šolo? 
 

 200
9/10 

201
0/11 

2011/2
012 

da    
60,9% 

88% 72% 

 
 

DA: Ustrezen učni program, zanimivi predmeti,ekskurzije, ker sem dobila znanje, ki 
sem ga pričakovala. 

 
NE: Preveč obveznosti, izbrala bi šolo, ki me bolj zanima, večina vprašanih na ta del 

ni odgovorila. 
 

 
3. Kateri je bil vaš najljubši predmet v tem študijskem letu? 
 
Študentje so imeli najraje prehrano z gastronomijo. 
 
   
4. Kateri predmet vam je bil najmanj všeč v tem študijskem letu? 
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Najmanj všeč je bil študentom ZKN. 
 
 
5. Kako pogosto ste obiskali knjižnico v tem študijskem letu? 
 

 2009/10 2010/
11 

2011/2
012 

do 2 krat  49%            84% 72% 
2 do 5krat  24%      16% 16% 
5 do 10 krat  17% 0 4% 
več kot 10 krat  5% 0 0 

dva nista odgovorila N=23 
 
6. Koliko časa povprečno študirate?  
 
 2009

/10 
2010/2

011 
2011/2

012 
do 1 uro / teden         39% 76% 64% 
do 5h / teden             46% 24% 28% 
do 10 ur / teden         10% 0 8% 
nad 10 ur / 

teden 
0 0 0 

N = 23 
 
7. Napišite kaj vam je na šoli všeč in bi pohvalili: 
 
Neobvezna predavanja, delavnice, dobra predavanja nekaterih predavateljih, 

degustacije, pripravljanje jedi, projekti. 
 
8. Napišite, kaj vam na šoli ni všeč in vas moti: 
 
Predavanja so do poznih ur, ni avtomata za pijačo, mrzla učilnica …  
 
 

3.4 REZULTATI  ANKETE O ŠOLI IN ŠTUDIJSKEM PROCESU ZA ŠTUDIJSKA  LETA 
2009/10, 2010/11 ter 2011/12 - PROGRAM: ŽIVILSTVO IN PREHRANA - IZREDNI 
ŠTUDIJ 

 
Zaradi možnosti primerjave, so podani v tabeli tudi rezultati evalvacij prejšnjih let. 
 
2009/10  Anketo je izpolnilo 27 (od 36) ali 75 % študentov prvega in drugega letnika 

izrednega študija. Anketiranje je bilo izvedeno marca 2010.  
 
2010/11  Anketo je izpolnilo 25 (od 30) ali 83 % študentov prvega in drugega letnika 

izrednega študija. Anketiranje je bilo izvedeno marca 2011. 
 
2011/12 anketo je izpolnilo 22 (od 32 študentov) prvega in drugega letnika 

izrednega študija ali 69 %. Anketiranje je bilo izvedeno marca 2012. 
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Posamezne trditve so študentje ocenjevali na 5-stopenjski lestvici od 1 do 5.  
Sploh se ne strinjam - ocena 1 
Se ne strinjam - ocena 2 
Deloma se strinjam - ocena 3 
Pretežno se strinjam - ocena 4 
Popolnoma se strinjam – ocena 5 
Odgovor ne vem se pri izračunu povprašne ocene ni upošteval.  
 
Zbrali, obdelali in pripravili:  
Komisija za spremljanje in vodenje kakovosti in vodstvo izrednega študija 
 

2. Prosimo vas, da s križcem označite najbolj ustrezno trditev! 
 
Področja ocenjevanja 
 

Povp
rečna 
ocena 
2009/10 

Povp
rečna 
ocena 
2010/11 

Povp
rečna 
ocena 
2011/12 

povpr
ečne 
vrednosti 
vseh treh 
let 

Dobil-a  sem potrebne informacije o 
študijskem procesu (obvestila o poteku, 
razporeditev v skupine, strokovne ekskurzije, 
delo pri predmetih, itd.) 

4,7 4,6 4,4 

4,57
Obveščanje je bilo ustrezno (oglasna deska, 

bilten, predavatelji pri svojih predmetih, itd.). 
4,56 4,6 4,5 

4,55
Prostori (predavalnice, laboratoriji) za 

predavanja in vaje so ustrezni. 
4,4 4,2 4,4 

4,33
Spletna stran šole je uporabna. 3,6 3,6 4,0 

3,73
V šoli sem imel/a možnost uporabljati 

internet. 
3,1 3,5 4,0 

3,53
Urniki za predavanja, seminarske in 

laboratorijske vaje so bili ustrezni. 
4,3 4,1 4,5 

4,30
Študijska gradiva predavateljev so bila 

ustrezna.  
4,5 4,0 4,3 

4,27
V knjižnici je dovolj strokovne literature in 

virov. 
3,8 3,8 3,8 

3,80
Pomoč knjižničarke v knjižnici je ustrezna.  4,2 4,0 4,1 

4,10
Prostori v šoli (čitalnica) , kjer lahko 

študiram, je ustrezen. 
4,2 3,4 4,1 

3,90
Vem, na koga se lahko obrnem v zvezi s 

študijem (tutorstvo, svetovanje, itd.) 
4,6 4,1 4,4 

4,37
Uradne ure referata so ustrezne. 4,5 4,1 4,3 

4,30
Delo osebja v referatu (pomoč, informacije, 

odzivnost) je ustrezno. 
4,7 4,6 4,6 

4,63
Na razpolago je dovolj informacij o 

možnosti vključevanja v projekte in 
mednarodno izmenjavo. 

4,3 3,8 4,1 

4,07
Organizacija praktičnega izobraževanja je 

bila ustrezna. 
4,7 4,4 4,7 

4,60
Na  praktičnem izobraževanju sem 

opravljal/a ustrezna strokovna dela in 
4,3 4,6 4,4 

4,43
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pridobil/a delovne izkušnje. 

Spremljanje praktičnega izobraževanja s 
strani šole je bilo ustrezno. 

4,1 3,9 4,5 
4,17

Dosedanji študij je izpolnil moja 
pričakovanja. 

4,4 4,3 4,5 
4,40

Povprečna vrednost celotnega sklopa 
vprašanj 

4,28 
 

4,09 
 

4,31 
 

4,23

 
 
 
2. Če bi se še enkrat vpisovali na višjo šolo, ali bi izbrali ponovno 

Izobraževalni center Piramida Maribor Višjo strokovno šolo? 
 
odgovori 2009/10 

Št. oz. 
% 

2010/11 2011/2012 

da 26 
(96,3%)                                    

25  (100%) 22 (100 %) 

ne 1x 
(3,6%) 

0 0 

 
 
Nam lahko zaupate zakaj? 
Odgovori so različni: 
Ker me zanima študij živilstva in prehrane, ker imajo edini program živilstvo, ker je 

vse super, ker sem obiskovala srednjo šolo na tej šoli in mi je zelo všeč, je dobra osnova 
za nadaljnje delo, ker program, urnik in ostalo ustreza mojim željam in pričakovanjem, 
ker me študij zanima, zaradi uporabnosti, vse je tako kot mora biti, to je najbližje 
mojemu osnovnemu predznanju, ker sem dobila zadostno znanje, ki ga potrebujem pri 
svojem delu ker sem zadovoljen, super je. 

 
 
3. Kateri je bil vaš najljubši predmet v tem študijskem letu? 
 
Ti odgovori so zelo različni, vsak ima kaj raje; najraje pa so imeli TME. 
 
4. Kateri predmet vam je bil najmanj všeč v tem študijskem letu? 
 
Velja podobno kot pri odgovorih številka tri, da so zelo različni; najmanj jim je bilo 

všeč pri TPE. 
 
5. Kako pogosto ste obiskali knjižnico v tem študijskem letu? 
 
 N1,2 … 201/2

012 
do 2 krat 22 100 % 
2 do 5krat 0 0 % 
5 do 10 krat 0 0 % 
več kot 10 krat 0 0 % 
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6. Koliko časa povprečno študirate?  
 
 N1,2 … 2011/2

012 
do 1 uro / teden         9 45 % 
do 5h / teden            9 45 % 
do 10 ur / teden         2 10 
nad 10 ur / 

teden 
0 0% 

N = 20 
 
7. Napišite kaj vam je na šoli všeč in bi pohvalili: 
 
Pohvalili so:  zelo zanimiva predavanja, dostopnost informacij in strokovnost 

predavateljev, prilagajanje profesorjev, dostopnost predavateljev, odnose,  možnost 
pogovora, pomoč v referatu, oglasne table, spletna stran in informacije, prijaznost, 
sošolce, vse je zelo v redu … 

 
8. Napišite, kaj vam na šoli ni všeč in vas moti: 
 
Največ pripomb se nanaša, ker na šoli ni možno kupiti vode ali brezalkoholnih 

napitkov, pa tudi na predrago literaturo, zahtevnost vaj (embalaža) ipd., večina pa ni 
podala odgovorov ali »nič me ne moti«. 

 
 
 
Povzetek ugotovitev ŽP 
 
Rezultati anketiranja študentov so v zadnjih študijskih letih podobni  in v večini 

merjenih kategorij ne odstopajo več kot 10 %.  
Nekatere ocene so se izboljšale, npr. Izboljšalo se je zadovoljstvo študentov, ker je 

na šoli brezžični internet in izboljšane spletne strani. Manj so študenti zadovoljni s 
čitalnico, knjižnico, a le-to, vsaj po nadalnjih odgovorih, malo obiskujejo. Večina ocen se 
giblje med 3,5 in 4,2. Na splošno so rezultati višji med izrednimi študenti.  

Vzorec anketiranih študentov v prvem letniku procentualno slab, a je to posledica 
»navideznih« vpisov. Vemo, da je v 1. Letnik več kot polovica takšnih vpisov. V resnici je 
bilo tako v anketiranje zajetih več kot 2/3 študentov, ki dejansko aktivno študirajo. 

4. ZADOVOLJSTVO STROKOVNIH DELAVCEV 

 
Zadovoljstvo strokovnih delavcev, je razvidno iz nadaljevanja tega poglavja. 

4.1 REZULTATI ANKETIRANJA O ZADOVOLJSTVU STROKOVNIH DELAVCEV 

 
Anketa je potekala konec od junija do konca avgusta  2012. 
 
Izračun povprečna ocena = ocena (od 1 do 5) x število odgovorov 
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            Število odgovorov* 
 
* odgovor ne vem, se pri tem ni upošteval oziroma je imel vrednost 0. 
 
Izvedba in obdelava ankete 
Komisija za spremljanje in zagotavljanje kakovosti na VSŠ 
 
LETO ŠTEVILO SODELUJOČIH – N 
2009/10 20 
2010/11 26 
2011/12 21 
 
 
 
1. Kaj menite o organizaciji dela in delovnih pogojih? Vaše mnenje o 

delu na šoli izrazite tako, da označite (s kljukico, križcem), v 
kakšni meri se strinjate s posamezno trditvijo. 

 
POVPREČNE OCENA SKLOPA 1 
LETO POVPREČNA OCENA SKLOPA 1 
2009/10 4,33 
2010/11 4,44 
2011/12 4,30 
 
 
Z

ap.  
š

t. 

Trditve o organizaciji dela in delovnih 
pogojih 

POV
PREČNA 
OCENA 

 
200

9/ 
10 

POV
PREČNA 
OCENA 

 
201

0/ 
11 

POV
PREČNA 
OCENA 

 
201

1/ 
12 

1. Pri delu sem imel/a možnost uporabljati sodobno 
informacijsko tehnologijo. 

4,3 4,7 
 
 

4,7 

2. Prostori za predavanja, vaje in druge oblike dela so 
bili ustrezni. 

4,7 4,8 4,5 

3. Ure predavanj, vaj in drugih oblik dela (oz. delovni 
čas) so bile ustrezno razporejene. 

4,0 4,0 4,2 

4. Prostor v šoli, kjer se lahko pripravljam na delo in 
opravim individualne razgovore, je ustrezen. 

4,3 4,5 4,4 

5. Oprema in tehnični pripomočki v predavalnicah so 
ustrezni. 

4,7 4,6 4,3 

6. Zadovoljen/na sem z možnostmi uporabe 
telekomunikacijskih pripomočkov in naprav za tiskanje, 
kopiranje. 

4,4 4,3 4,1 

7. Organizacija in razpored pouka za študente sta bila 
ustrezna. 

4,1 4,1 4,3 
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8. Dobil/a sem pravočasne informacije o delovnem 
procesu, obveščanje o spremembah je bilo ažurno in 
natančno. 

4,3 4,5 4,4 

9. Načini informiranja na šoli so ustrezni. 
 

4,3 4,3 4,4 

10. Potrebne informacije za delo dobim pravočasno. 4,2 4,5 4,4 

11. Pogostost sestankov, razgovorov, predavateljskih 
zborov, strokovnih aktivov je ustrezna. 

4,6 5,0 4,4 

12. Dobivam dovolj informacij s strani vodstva. 4,3 4,3 3,9 

13. Informacije, ki jih dobivam s strani vodstva, so 
oblikovane na pravi način, kratke, razumljive in 
nedvoumne. 

4,2 4,4 4,1 

14. Informiran/a sem o dogajanju v organizaciji. 4,2 4,2 4,1 

 
 
 
2. Kaj menite o sodelovanju, medosebnih odnosih in informiranju? 
 
POVPREČNE OCENA SKLOPA 2 
LETO POVPREČNA OCENA SKLOPA 2 
2009/10 4,13 
2010/11 4,12 
2011/12 4,16 
 
 
Z

ap.  
š

t. 

Trditve o sodelovanju in medosebnih odnosi POVP
REČNA 
OCENA 

2009
/ 
10 

POVP
REČNA 
OCENA 

2010
/ 
11 

POVP
REČNA 
OCENA 

2011
/ 
12 

 

1. Sodelovanje z referentom je ustrezno. 4,5 4,4 4,5 

2. Sodelovanje s tehničnim osebjem je ustrezno. 
 

4,6 4,7 4,7 

3. V okviru strokovnega aktiva dobro sodelujemo. 4,5 4,3 4,2 

4. Sodelovanje z vodstvom višje šole je dobro. 
 

4,3 4,4 4,5 

5. Med strokovnimi delavci vladajo dobri medosebni 
odnosi.  

4,4 4,2 4,1 

6. V kolektivu se zelo dobro počutim. 
 

4,3 4,2 4,3 



          IZOBRAŽEVALNI CENTER PIRAMIDA MARIBOR 
 Višja strokovna šola 

Park mladih 3 
2000 Maribor 

 16

7. Imam občutek, da je nadrejenim mar zame, da me 
cenijo in spoštujejo. 

3,8 4,0 4,2 

8. Strokovni delavci si upamo odkrito izraziti svoje 
mnenje. 

4,0 3,8 4,0 

9. Z drugimi strokovnimi delavci tvorimo skupino, ki 
zagotavlja uspešno doseganje ciljev. 

3,9 3,8 4,0 

10. V naši šoli je sproščeno vzdušje. 
 

4,1 3,7 3,8 

11. Z nadrejenimi smo v dobrih medsebojnih odnosih. 4,2 4,2 4,2 

12. Od nadrejenih dobim dovolj priznanj in pohval za 
svoje delo. 

3,5 4,0 3,8 

13. Redno dobivam povratne informacije o uspešnosti 
pri delu in rezultatih, ki jih dosegam. 

3,6 3,8 3,8 

 
 

 
 
        7. Kaj menite o plačilu in nagrajevanju? 
 
POVPREČNE OCENA SKLOPA 3 
LETO POVPREČNA OCENA SKLOPA 2 
2009/10 3,12 
2010/11 3,02 
2011/12 3,04 
 
Z

ap 
š

t. 

Trditve o plačilu in nagrajevanju PO
VPREČ

NA 
OCENA 

20
09/10 

PO
VPREČ

NA 
OCENA 

20
10/11 

PO
VPREČ

NA 
OCENA 

20
11/12 

1. Zadovoljen/na sem s plačilom. 
 

3,4 3,7 3,5 

2. Menim, da je moje plačilo enakovredno plačilu 
drugih predavateljev za enako delo. 

3,7 3,6 3,7 

3. Za dodatno opravljeno delo sem deležen/a 
denarne stimulacije. 

2,7 2,3 2,4 

4. Plačilo je sorazmerno vloženemu delu in trudu. 2,9 2,8 2,8 

5. Vodstvo nagradi moj trud z (ne) materialno 
nagrado. 

2,9 2,7 2,8 

 
 
 
8. Kakšno je vaše mnenje o delu na višji šoli? 
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POVPREČNE OCENA SKLOPA 4 
LETO POVPREČNA OCENA SKLOPA 2 
2009/10 4,03 
2010/11 4,26 
2011712 4,16 
 
Z

ap 
š

t. 

Trditve o plačilu in nagrajevanju POV
PREČNA 
OCENA 

200
9/10 

 

POV
PREČNA 
OCENA 

201
0/ 

11 

POV
PREČNA 
OCENA 

201
0/ 

11 

 

1. Delo na višji šoli je izpolnilo moja pričakovanja. 4,0 4,2 4,1 

2. Imam dobre možnosti za osebno rast. 
 

4,1 4,0 3,8 

3. Rezultati mojega dela mi dajejo občutek 
zadovoljstva, občutek, da sem nekaj dosegel/a. 

3,9 4,1 4,1 

4. Delo ustreza moji izobrazbi, interesom, 
sposobnostim … 

4,3 4,3 4,4 

5. Praviloma imam na razpolago dovolj časa in 
sredstev, da opravim delovne naloge. 

3,9 4,0 3,8 

6. Vesel/a in ponosen/a sem, da delam na tej šoli. 3,8 4,4 4,3 

7. Pri delu sem lahko ustvarjalen/a in inovativen/a. 4,1 4,5 4,2 

8. Pri svojem delu sem svoboden/a. 
 

3,9 4,3 4,3 

9. Opravljam zanimivo in kreativno delo. 
 

4,3 4,5 4,4 

 
 
Odgovori iz odprtega dela ankete 2011/12 
 
3. Kaj še posebej prispeva k vašemu dobremu počutju na šoli, med 

sodelavci? 
− Sodelovanje, 
−  sproščeni, pozitivni medsebojni odnosi,  
− občasna, neformalna druženja,  
− pripravljenost pomagati in prijaznost,  
− druženje v šolskih in izven šolskih aktivnostih,  
− skupni cilji,  
− izmenjave izkušenj,  
− dobra medsebojna komunikacija in dobro sodelovanje s sodelavci.  

Vsi odgovori so bili navedeni po 1x. 
 

3. Kaj slabo vpliva na vaše počutje na šoli med sodelavci? 
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− občasni nesporazumi in pomanjkanje časa, 
− neiskrenost,  
− slabi odnosi, 
− slab vpis študentov in negotovost za delo, 
− informacije v zadnjem trenutku 

       Vsi odgovori so bili navedeni po 1x. 
 
     5. Kaj še posebej prispeva k vašemu dobremu počutju med študenti? 
−−−− Motiviranost,  
−−−− vedoželjnost in aktivnost,  
−−−− razumevanje s študenti, njihovo sodelovanje,  
−−−− pohvale in vprašanja,  
−−−− odnosi,  
−−−− če so angažirani in se trudijo razumeti snov, 
−−−− dober, odprt, sproščen odnos in možnost komunikacije,  
−−−− individualni pristop in majhne skupine,  
−−−− njihova odzivnost na podano/posredovano znanje 

Vsi odgovori so bili navedeni po 1x. 
 

 
6. Kaj slabo vpliva na vaše počutje med študenti? 

Slabi odnosi,  
nezainteresiranost študentov,  
klepetanje,  
slab uspeh,  
nezainteresiranost in pomanjkanje notranje motivacije,  
pasivnost, nezainteresiranost študentov pri nekaterih predmetih, kar se kaže 

na občasnih, slabih obiskih predavanj,  
če se dolgočasijo ali zamudijo prihod na predavanja.  
Med študenti se dobro počutim. 

Vsi odgovori so bili navedeni po 1x. 
 

 
9. Po čem menite, da nas udeleženci izobraževanja cenijo? 

Po korektnih odnosih, strokovnosti, pravičnosti in strokovnem znanju, dostopnosti, 
strokovnosti in prijaznosti, razgledanosti, prizadevnosti, dostopnosti, odnosih do njih, 
odkritosti in natančnosti, po znanji, ki izhaja iz prakse in, da nam ni vseeno zanje. 

 
Vsi odgovori so bili navedeni po 1x. 

 
10. Kaj je po vašem mnenju študentom na višji šoli najbolj všeč? 

Način izvedbe študija, kreativnost, inovativnost, terenske vaje, projekti in strokovne 
ekskurzije, strokovnost in doslednost, druženje, angažiranost predavanj, sproščenost in 
široko in praktično naravnano znanje, dostopnost in prijaznost. 

 
Vsi odgovori so bili navedeni po 1x. 

 
 11. Navedite predloge, ki bi pripomogli k izboljšanju sodelovanja med 

zaposlenimi, zaposlenimi in vodstvom, zaposlenimi in študenti? 
 



          IZOBRAŽEVALNI CENTER PIRAMIDA MARIBOR 
 Višja strokovna šola 

Park mladih 3 
2000 Maribor 

 19

Obštudijske dejavnosti, timsko delo, manj lastnih interesov ter več skupnih ciljev, 
krajši, sprotni delovni sestanki, več neformalnih sestankov in druženja, skupna 
predavanja, delavnice in strokovne ekskurzije. S sodelovanjem sem zadovoljna. 

Vsi odgovori so bili navedeni po 1x. 
 
 
12. S kakšnimi ukrepi bi lahko povečali zadovoljstvo predavateljev, na 

katerih področjih? 
Več neformalnih druženj, opažanje, pohvala in vrednotenje dodatno opravljenega dela, z 
nagrajevanjem, nudenjem možnosti za strokovno izpopolnjevanje. 

Vsi odgovori so bili navedeni po 1x. 
 
 
13. Kaj je po vašem mnenju najpomembnejši kriterij kakovosti šole? 

Zadovoljni in uspešni študentje ter njihov »feedback«, ko so že zaposleni, zaposljivi 
diplomanti, zadovoljstvo študentov in drugih udeležencev, priznavanje stroke, 
strokovnost predavateljev, kompetence, ki jih dobijo študenti, sodelovanje med 
predavatelji in študenti, strokovnost. 

Vsi odgovori so bili navedeni po 1x. 
 
14. Kaj bi po vašem mnenju morali spremeniti za izboljšanje kakovosti šole? 

Marsikaj, več ustvarjalnosti, obvezna predavanja, več dela na samem sebi, posluh pri 
željah študentov in zaposlenih, možnost izvedbe predavanj v vseh učilnicah z 
multimedijsko prezentacijo. 

Vsi odgovori so bili navedeni po 1x. 
 
15. Vaše mnenje o anketi: 

pozitivno, če se malo zamislimo, premeljemo stvari, je ustrezna, »O.K.«, v redu, dobro 
zastavljena, pravilno, da se izvaja. 

Vsi odgovori so bili navedeni po 1x. 

5. PRAKTIČNO IZOBRAŽEVANJE 

 
Kako so študenti zadovoljni s praktičnim izobraževanjem v tem letu, je razvidno iz 

rezultatov ankete, ki so jo študenti opravili po opravljenem PI. Poleg njih, vsakič za 
mnenje vprašamo tudi podjetja oziroma organizacije kjer so študentje opravljali PI. 

5.1 REZULTAT ANKETE O PRAKTIČNEM IZOBRAŽEVAJU (PI) ZA ŠTUDIJSKI LETI 
2009/10, 2010/11 TER 2011/12 

 
 

V študijskem letu 2009/10 smo (po sklepu komisije za spremljanje in zagotavljanje 
kakovosti) na VSŠ, spremenili vprašalnik in ocenjevalno lestvico ankete o zadovoljstvu 
študentov s PI. Uporabili smo pet stopenjsko lestvico (ocena 1 izraža nestrinjanje 
oziroma nezadovoljstvo, ocena 5 pa maksimalno strinjanje s trditvami v anketi). 

Ankete je v študijskem letu 2009/10 vrnilo 38 (od 135 prvič vpisanih) ali 28 % 
študentov prvega in 32 (od 45 prvič vpisanih) ali 71 % študentov drugega letnika. V 
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prvem letniku so bile vse ankete veljavne, v drugem pa ena ni bila. Anketiranje je 
potekalo v juliju in septembru 2010. 

Ankete je v študijskem letu 2010/11 vrnilo le 19 (od 145 prvič vpisanih) ali 13 % 
študentov prvega in 12 (od 26 prvič vpisanih) ali 46 % študentov drugega letnika. V 
obeh letnikih so bile vse ankete veljavne. Nižje število vrnjenih anket je sicer nekoliko 
razumljivo (manj študentov), vendar bo potrebno temu dati v prihodnjem letu več 
pozornosti. Tudi letos smo uporabili »ustaljeno« prakso, da smo za izpolnitev študente 
pozvali, ko so opravljali zagovore PI.  Anketiranje je potekalo v juliju in septembru 2011. 

V letu 2012/12 smo dosegli zastavljen cilj, da bo v anketi sodelovalo več študentov. 
Tako je anketo izpolnilo 6 študentov izrednega študija (večina jih ima praktični del 
priznan in zato so ankete zanje nerelevantne) kar pomeni večino tistih, ki so praktični del 
PI opravljali. Na rednem študiju je sodelovalo 26 študentov drugega letnika 96 % 
vpisanih ter 25 študentov prvega letnika (22,5 % vpisanih ali 78 % tistih, ki so PI 
opravljali. Zadnji podatek je relevantnejši). Vsi podatki se nanašajo na program živilstvo 
in prehrana. Za OSM jih še nimamo, ker se je ta študijski program šele zaćel. 

 
Večjih razlik med leti (so manjše kot 10 %) ni, izstopa le ocena v vprašanju 9 v prvih 

letnikih. Upamo, da so ocene blizu realnosti in bo študentje tudi zaradi PI našli zaposlitev.  
 
Predsednica komisije za spremljanje in zagotavljanje kakovosti 
Vesna Poštuvan 
 
 
 
Z

AP. 
ŠT. 

VPRAŠANJE POVPR
EČNA 
OCENA 
ZA 2. 
LETNIK 
(2009/
10) 

 
N = 32 

POVPR
EČNA 
OCENA 
ZA 2. 
LETNIK 
(2010/
11) 

 
N = 12 

POVPR
EČNA 
OCENA 
ZA 2. 
LETNIK 
(2011/
12) 

 
N = 26 

POVPE
ČNA 
OCENA 
ZA 1. 
LETNIK 
(2009/
10) 

 
N = 38 

POVPR
EČNA 
OCENA 
ZA 1. 
LETNIK 
(2010/
11) 

 
N = 19 

POVPR
EČNA 
OCENA 
ZA 1. 
LETNIK 
(2011/
12) 

 
N = 25 

POVPR
EČNA 
OCENA 
ZA 
IZREDN
I 
ŠTUDIJ 

(20
11/12) 
N =6  

 

1. Kako ocenjujete 
potek vašega 
izobraževanja v 
podjetju? 

4,5 4,6 4,2 4,4 4,3 4,4 4,5 

2. Kako ocenjujete 
sodelovanje z mentorji 
v podjetjih? 

4,6 4,6 
 

4,3 4,1 4,1 4,4 4,7 

3. Ali ste na šoli dobili 
dovolj informacij o 
programu PI? 

4,5 4,6 
 

4,4 4,6 4,2 3,9 5 

4. Kako ocenjujete 
pridobivanje znanj na 
praktičnem 
izobraževanju? 

4,5 4,6 
 

4,0 4,1 4,3 4,4 4,5 

5. Kako zadovoljni ste 
bili z izbiro organizacije 
za PI? 

4,2 4,6 
 

4,2 4,4 4,1 4,3 4,7 

6. Kako ocenjujete 
delo mentorja na 

4,5 4,5 
 

4,1 4,1 4,1 4,6 4,8 
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praksi? 
7. Kako ste zadovoljni 

s časom opravljanja PI? 
4,2 4,6 

 
4,0 4,3 4,1 4,1 4,3 

8. Ali je bilo PI v 
skladu z vašimi 
pričakovanji? 

4,2 4,6 
 

3,8 4,0 3,7 4,3 4,2 

9. ocenjujete da vam 
PI omogoča možnost za 
bodočo zaposlitev? 

3,4 4,0 3,8 3,8 4,0 4,1 4,0 

10. Vam je PI 
omogočilo povezovanje 
teorije s prakso? 

4,0 4,6 3,9 4,0 4,0 4,1 4,5 

 
 
Odgovori na odprti del: Vaše pobude in predlogi za izboljšanje PI … 

1. letnik redni 
a. Mentorjeva seznanjenost s študentom 
b. Primerno podano delo 
c. Več povezanosti z mentorjem 
d. Boljša seznanitev študentov z verifikacijo podjetij 

2. 2. letnik 
a. Še več ur PI 
b. Krajši čas PI 
c. Več povezanosti teorije 
d. Večja povezanost z mentorjem 
e. Manj izkoriščanja 
f. Bolj verodostojni podatki 
g. Mogoče malo več nadzora kakšno delo opravljajo študenti na PI.  

 
Vsi odgovori v tem delu so bili navedeni po 1x. 
Izredni študentje niso napisali svojih predlogov ali pobud. 
 
 
 

5.2 POROČILO O IZVAJANJU PI ZA ŠTUDENTE V PODJETJIH 

 
Predavateljici za PI v programu živilstvo in prehrane sta bili v stiku z vsemi podjetji in 

organizacijami, kjer se izvaja PI. V študijskem letu 2011/12, je bilo sklenjenih 69 pogodb 
za izvajanje PI za študente prvega in drugega letnika (redne in izredne študente). 

Potekalo v različnih podjetjih in drugih organizacijah. PI so opravljali študentje v 
organizacijah, kjer so bila mesta verificirana s strani pristojnih zbornic ali pa je bila 
verifikacija v postopku izpeljave. 

 
Mentorji in drugi so bili v večini primerov zelo zadovoljni s študenti. Ponekod so se 

sicer pojavili nekateri problemi (zamujanje, ne napoved izostajanja). Večjih problemov z 
izvajanjem PI v podjetjih pa nismo zaznali. 

Tudi letos je bilo potrebno sprožiti verifikacijske postopke (zamuda je bila z 
verificiranjem tudi s strani Gospodarske zbornice Slovenije). Nekatera podjetja, tudi zelo 



          IZOBRAŽEVALNI CENTER PIRAMIDA MARIBOR 
 Višja strokovna šola 

Park mladih 3 
2000 Maribor 

 22

uspešna in kvalificirana, se za izvajanje PI, niso želela verificirati. V tem smislu pomeni 
verifikacija škodo za naše študente, saj je bilo PI sicer v prej omenjenih podjetjih nadvse 
kakovostno.  

 
Šola je opravila tudi vse postopke v zvezi z razpisom za sofinanciranje izvajanja PI 

(Javni zavod za razvoj kadrov in štipendij). Za razpis za sofinanciranje izvajanja PI,  je 
bilo na šoli vloženega  veliko dela.  

Drugih negativnih stališč oziroma mnenj o izvajanju PI za študente naše šole, nista 
zaznali.  

 
Podatke o (ne)zadovoljstvu organizacij kjer izvajamo PI, sta predavateljici za PI dobili 

z telefonskimi razgovori, obiski (osebnimi razgovori) ali preko stikov z elektronsko pošto. 
Razgovori so bili intenzivnejši v decembru 2011 (pred napotitvijo na PI študentov prvaga 
letnika) in med aprilom in septembrom 2012. Sicer pa so bili stiki s podjetje skozi vse 
leto. Podatke o zadovoljstvu z izvajanjem PI, smo preverili  v: 

 
1. Žito PE Kruh-pecivo Maribor, 
2.  Ljubljanske mlekarne d.d. - obrat Maribor, 
3. Psihiatrična bolnišnica Ormož, 
4.  Dom Danice Vogrinec Maribor, 
5. Oljarna Korošec, Gorišnica, 
6. A&V Lešnik, Miklavž na Dravskem polju, 
7. Osnovna šola Poljčane, 
8. Domu Lenart d.o.o., 
9. Osnovna šola Slovenska Bistrica 
10. Prometni šoli Maribor,  
11. UKC Maribor, 
12. Pivovarna Laško d.d., Laško, 
13. P&F Jeruzalem Ormož, 
14. Dijaškim dom Lizike Jančar, 
15.  Košaki d.d., Maribor, 
16.  Pomurske mlekarne, 
17. KZ Rače z.o.o., Rače, 
18. Dom opokojencev Šmarje pri Jelšah, 
19. Agomerkur d.d. Murska Sobota, 
20. Zavod Sv. Cirila in Metoda Beltinci, 
21. Mlekarna Celeia d.d., Arja vas, 
22. Panvita MIR d.o.o., 
23.  KZ Laško, 
24. Terme Ptuj, 
25. Osnovna šola Gorišnica, 
26. Spar Slovenija d.o.o., Ljubljana 
27. Osnovna šola neznanih talcev Dravograd, 
28. Dom starejših na Fari, Prevalje 
29. Vrtec O. Župančiča Slovenska Bistrica … 
V nobeni od zgoraj navedenih organizacij s PI niso imeli težav ali pripomb na delo 

šole in organiziranje in izvajanje praktičnega izobraževanja. 
 
V programu OSM je opravljal PI le en študent,  
 
Pripravili: Vesna Poštuvan in Silva Hostnik, predavateljici za PI 
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6. OCENJEVENJE PREDAVATELJEV 

 
Kot večina šol, smo izvedli tudi ocenitve predavateljev. Na komisiji za spremljanje in 

zagotavljanje kakovosti smo, na podlagi trendov ocen v predhodnih obdobjih, postavili 
raven, ki bi jo naj dosegal v povprečju vsak predavatelj. Ta bi naj bila 4,00 ali največ 10 
% manjša kot je povprečna ocena za vse predavatelje skupaj.  

Predavatelji so v tem študijskem letu prvič izvedli tudi samoocenitev. Ti in vsi ostali 
rezultati so podani v nadaljevanju. 

 
 

6.1 REZULTATI OCEN PREDAVATELJEV SKOZI RAZLIČNA 
ŠTUDIJSKA LETA ŽP - REDNI ŠTUDIJ  

leto  N za prvi letnik N za drugi letnik 
2011/2012 38 27 
 
ŠTUDIJS

KO LETO 
Povprečn

a ocena 
vseh 

predavatelje
v 1. letnika 

Naj
višja 
ocena  

Naj
nižja 
ocena 

Povprečn
a ocena 

vseh 
predavatelje
v 2. letnika 

Naj
višja 
ocena 

Naj
nižja 
ocena 

2001/20
02 

3,72 4,37 3,16 3,59 4,23 2,87 

2002/20
03 

3,50 4,39 2,88 3,78 4,62 2,97 

2003/20
04 

3,61 4,23 2,88 3,86 4,58 3,30 

2004/20
05 

3,76 4,62 2,94 3,61 4,23 2,41 

2005/20
06 

3,75 4,61 2,04 4,01 4,69 3,51 

2006/20
07 

3,80 4,49 2,87 3,83 3,00 4,48 

2007/20
08 

3,94 4,60 2,91 4,06 4,71 3,36 

2008/20
09 

3,78 4,67 2,63 4,07 4,60 3,45 

2009/20
10 

4,10 3,23 4,69 3,89 4,42 3,24 

2010/20
11 

3,84 4,62 3,22 4,04 4,61 2,76 
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20011/2
012 

3,96 4,76 2,75 4,04 4,52 3,28 

 
 
 
IZREDNI ŠTUDIJ ŽP 
 
leto  N  
2011/2012 20 
 
 
ŠTUDIJ

SKO LETO 
Povprečn

a ocena 
vseh 

predavatelje
v 1. Letnika 

Najv
išja 
ocena  

Najn
ižja 
ocena 

Povprečn
a ocena 

vseh 
predavatelje
v 2. Letnika 

Najv
išja 
ocena 

Najn
ižja 
ocena 

2008/2
009 

4,17 4,47 3,76 4,45 4,79 4,00 

2009/1
0 

4,24 4,79 3,63 Opomba1   

2010/1
1 

4,04 4,69 3,61    

2011/1
2 

4,30 4,74 3,40    

 
Opomba 1 
Od študijskega leta 2009/10 se opravlja anketiranje v celotni skupini, saj 

študentje obeh letnikov združeno poslušajo hkrati iste module.  
 
 
IZREDNI ŠTUDIJ OSM 
 
leto  N  
2011/2012 5 
 
 
ŠTUDIJS

KO LETO 
Povprečn

a ocena 
vseh 

predavatelje
v 1. letnika 

Naj
višja 
ocena  

Naj
nižja 
ocena 

Povprečn
a ocena 

vseh 
predavatelje
v 2. letnika 

Naj
višja 
ocena 

Naj
nižja 
ocena 

20011/2
012 

3,96 4,76 2,75 4,04 4,52 3,28 

 
 
Ravnateljica je s predavatelji, ki so dosegli nižje ocene kot so bili zastavljeni 

opravila v 2009/10 in 2010/11 razgovore in o tem poročala komisiji za 



          IZOBRAŽEVALNI CENTER PIRAMIDA MARIBOR 
 Višja strokovna šola 

Park mladih 3 
2000 Maribor 

 25

spremljanje in zagotavljanje kakovosti.  Takšnih predavatelji so bili v 2010/11 
štirje.  

V razgovorih so ugotovili naslednje razloge: 
- izjemno majhno število ur predavanj in pomanjkanje časa (študentom le 

stežka ustrezno predstavijo);  
- uvajanje novosti lahko včasih v razkoraku s pričakovanji študentov; 
- striktne zahteve in pričakovanja predavateljev, da se bodo študentje 

maksimalno angažirali za njihov predmet, lahko privedejo do obojestranskega 
nezadovoljstva; 

- slaba prisotnost študentov na predavanjih.  
Na razgovorih se je izkazala pripravljenost predavateljev za izboljšanje 

rezultatov in zato je ravnateljica menila, da ni resnejših vzrokov za nekoliko nižje 
ocene.  

 
 
 
Najnižja skupna ocena, s katero se je ocenil predavatelj, je bila 3,57; najvišja 

5,00. 
Najnižja ocena pri posameznem odgovoru v anketi je bila 3, najvišja 5. Z 

oceno 2 in 1 se ni ocenil nihče. 
 
Pripravila: 
Dr. Blanka Vombergar, ravnateljica VSŠ  
 

7. ZAPOSLJIVOST DIPLOMANTOV 

 
To anketo smo na šoli naredi prvič. Pripravila in izvajalo jo je vodsvo VSŠ in referat. 

7.1 VPRAŠALNIK ZA DIPLOMANTE/DIPLOMANTKE 

 
Anketa je poslana v začetku marca 2012 204 diplomantom rednega 

študija. Do konca marca 2012 je odgovorilo 28 diplomantov (13,7 %).  
Spoštovani! 
Pred vami je vprašalnik, s katerim želimo izvedeti vašo karierno pot po zaključku na 

naši Višji strokovni šoli (višješolski program ŽIVILSTVO oz. ŽIVILSTVO IN 
PREHRANA). Vljudno vas prosimo, da odgovorite na vprašanja in tako pomagate 
sooblikovati kakovost študija na naši šoli. S pridobljenimi podatki bomo ravnali skrbno in 
zaupno. Vprašalnik je anonimen, zato ni potrebno napisati svojega imena, če ne želite.  

Hvala za vaše sodelovanje in lep pozdrav! 
Ravnateljica VSŠ: dr. Blanka VOMBERGAR 

N=  28 
SPLOŠNI PODATKI  
1. Spol 
a) Moški 28,5% 
b) Ženski 71,5% 
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2. Starost: ____24-32_______ let 
 
3. Status 
a) Zaposlen/a 64,3% 
b) Brez zaposlitve 28,5 % 
c) Nadaljujem s študijem 7,2% 
  
4. Leto prvega vpisa na višjo strokovno šolo:3 niso napisali 10,7% 
200

1 
200

2 
200

3 
200

4 
200

5 
200

6 
200

7 
200

8 
200

9 
3 5 5 2 2 2 4 1 1 
10,7 17,9 17,9 7,1 7,1 7,1 14,3 3,6 3,6 
 
 
5. Leto zaključka študija: 2 nista odgovorila 7,1% 
200

4 
200

5 
200

6 
200

7 
200

8 
200

9 
201

0 
201

1 
201

2 
2 1 3 3 3 7 1 5 1 
7,1 3,6 10,7 10,7 10,7 25 3,6 17,9 3,6 
Povprečno trajanje do diplome 4,8 let 
 
6. Način študija 
a) Redni 100% 
b) Izredni 
 
7. Ali bi svojim prijateljem/sodelavcem/otrokom svetovali študij na naši višji 

strokovni šoli? 
a) Da,  ker (utemeljite): ___75%_______________________________ 
b) Ne,  ker (utemeljite): ____25%________________________________  
 
8. Kako ste bili zadovoljni s študijem na naši višji strokovni šoli? 
Področja zadovoljstva Zelo 

nezadovoljen
/na 

Nezadovolj
en/na 

Niti 
zadovoljen 
/na niti 
nezadovoljen
/na 

Zadov
oljen/na 

Zelo 
zadovoljen
/na 

N
e 
vem 

Z izvedbo študijskega 
programa 

 3,6% 7,2% 53,6 
% 

35,6
%% 

 

Z delom in odnosom 
predavateljev  

  3,6% 42,9
% 

53,5
% 

 

Z delom in odnosom ostalih 
zaposlenih na šoli  

  7,1% 42,9
% 

50%  

S pridobljenim znanjem, 
veščinami/kompetencami 

 3,6% 10,6% 53,6
% 

32,2
% 

 

Z mentorstvom pri diplomi 3,6%   21,4
% 

75%  

Drugo:_________________
__ 

      

 
9. Kaj je, po vašem mnenju, glavna prednost (pozitivna lastnost) študija na naši višji 

strokovni šoli? 
Pokrita prehrambena industrija, strokovni predavatelji, veliko ekskurzij, dobro 

opremljeni laboratoriji, delavnice na šoli, predavatelji iz podjetij, izbira strokovnih 
predmetov,  pridobitev praktičnega znanja, 
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10. Kaj je, po vašem mnenju, glavna slabost študija na naši višji strokovni šoli?  
Ne dobiš službe, ni visokošolskega študija,  
 
11. Kako bi po zaključenem študiju še sodelovali z našo šolo?  
Možnih je več odgovorov. 
a) Udeležba na seminarjih in delavnicah iz strokovnega področja 60,7% 
b) Udeležba na seminarjih in delavnicah za osebno rast, tečajih tujih jezikov…17,9% 
c) Nadaljevanje šolanja na visoki strokovni šoli (če šola izvaja/bi izvajala visokošolski 

program)  60,7% 
d) Kot gost/ja predavatelj/ica 25% 
e) Kot mentor/ica praktičnega izobraževanja ali mentor/ica diplomskih nalog 32,1% 
f) Uporaba svetovalnih storitev kariernega centra 28,6% 
g) Vključitev v klub diplomantov 50% 
h) Drugo: ______________________________________________ 
 
12. Ali ste/boste po zaključenem študiju na višji strokovni šoli nadaljevali z formalnim 

izobraževanjem? 
a) Da, s študijem nameravam nadaljevati na (ime šole) __10,7%_____________ 
b) Da, s študijem sem nadaljeval/a na (ime šole) ___7,1%_____ 
c) Ne 82,1% 
 
PODATKI O ZAPOSLITVAH 
 
13. Kakšen je bil vaš zaposlitveni status med študijem? 
a) Zaposlitev v istem podjetju kot sedaj 3,6% 
b) Zaposlitev v drugem podjetju kot sedaj 7,1% 
c) Opravljanje dela preko študentskega servisa 60,7% 
d) Opravljanje pogodbenega dela  
e) Samozaposlitev 3,6% 
f) Nisem opravljal/a dela oz. bil/a zaposlen/a 25% 
 
14. Kako hitro ste našli zaposlitev po zaključenem študiju? 
a) Že pred zaključkom študija 28,6% 
b) Med opravljanjem obveznega praktičnega izobraževanja 7,1% 
c) Takoj po diplomi 10,7% 
d) Nekaj mesecev po diplomi 17,9 % 
e) Nisem iskal/a, ker sem zaposlen/a 

35,7%.-niso zaposleni 
Če niste zaposleni, se vam za sodelovanje zahvaljujemo in vam želimo čimprejšnjo 

zaposlitev. 
 
15. V kakšni meri je vaša zaposlitev skladna s pridobljeno višješolsko izobrazbo? 
a) Popolnoma skladna 5,6% 
b) Precej skladna  16,6% 
c) Deloma skladna 55,6% 
d) Ni skladna 22,2% 


